

夜子



「秀玲，不要跟他講，這麼囂氣，像吃了火藥！」

「秀玲，你認出他的聲音嗎？」

「如果秀玲認得，他的聲音便知道是誰了，汝問也不懂得！」

秀玲以牙還牙。

「你你你……」我的話沒有講完，電話鎗在這時候响了。

秀玲坐在電話機旁邊，她拿起聽筒，「喂！」一聲，停了停，便說：「大哥，就是這個人，」

「我他不在嘛，」秀玲說，秀玲笑，兩個妹妹都很好，一個愛笑，一個愛鬧。

我接過聽筒，臺聲，便知道是秦。

秀玲說：「秀玲，因為秦是著名懶虫，且有吊兒郎噏，脾性難聞，找汝實在很難。」

「這句話，我說的，」

「不是嗎？張說你現在父上一個女

朋友啦，」

「還已經不是新聞，」

「很普通，有甚麼不怎麼樣？」

「又不是這麼講，是！」找我有甚

事？」

「事情可考了，我要找你幫忙！」

「幫忙？我可以幫忙甚麼？」

「幫我佈置一下，我要開畫展了！」

「是真的？」我有點莫名其妙，聲

線也提高了。

「那當然是真的，有甚麼好大驚小怪，」

秀玲，我想起她要開的畫展，放在嘴邊說得多了，但採取實際行動的沒

有當。」

「秦，你不要騙老朋友歡喜，」

突然一想，不大對勁我說：「秦，老實說，你現在搬到那裏住？」我

電話，過來才跟汝談，張也要來的，

「我現在搬到×××了，」

「搬到九龍，那遠！」

「馬，不要問得太多，我現在街上

（××代）

（六）

胃病新語

陳式政

★★雜變亂投，造成胃病★★

胃病初愈的人，甚至因此發作，所以值得留心的。

各種內服藥品，有的含有副作用，特別是苦丁特效藥，醫治病症都有效力，但內服時其副作用極大，胃部極難抵受。許多胃寒的人，祇要吞服少許，已出現泛泛的嘔吐，腹脹不安，眩暈等反應。

可是為了治療上的需要，有時這種藥品需要吃很多，因此胃部受損很大，既有胃病的人，可因此而造成更甚的胃病，原有胃病「經痊愈的人，可能因此復發，在胃病進行時，服了更因此大的加重，所以這一類藥品，一字要經醫生詳細考慮之後，才能使用，否則，急性的病雖為特效藥所治愈，可是慢性胃的病，却因此而纏綿難治了。

除了藥物之外，在食物中放入增加滋味的化學調製品，即是搶喉作料，實在不相宜，多吃以後，經久而成胃病。有些人應酬太多，就因爲常常吃化學調味品，所以胃病也跟着來了。

舊時有胃病的人，常常喜歡吸一口鴉片烟，用作通氣止痛，爭好架擋店主要休息平賣式萬三千元。

新列治四年新屋名貴大方土庫有空地屋及地，喜士定東街紅毛泥磚一連四間鋪面十五年新屋，平賣三萬四千元（梁鐵武）。

喜士定街東三百號鋪面兩間，每間取費三萬零五百元（梁鐵武）。

喜士定東街尾近非沙大學附年新屋，每間取費三萬零五百元（梁春廣）。

北雲哥華菜館每月空費萬七千七百元無競價，每間取費三萬零五百元（梁春廣）。

新舊房屋

商業樓宇 各種燕梳

增設外賣部

電話六八一·六六四二

增設外賣部